

Errata

The authors of the paper by Herman et al., "Abnormal Insulin Secretion, Not Insulin Resistance, Is the Genetic or Primary Defect of MODY in the RW Pedigree," which was published in the January 1994 issue (43:40–46, 1994) of *Diabetes*, have discovered an error in their calculation of the measurement of sensitivity to insulin (S_I). The values for S_I should be divided by 36 to obtain the correct values in the paper.

TABLE
Values for S_I in members of the RW pedigree and comparison groups

	RW pedigree groups			Comparison group
	Nondiabetic	Nondiabetic	Diabetic	
Genetic marker	(-)	(+)	(+)	
<i>n</i>	6	5	4	11
* S_I 10^{-4} min $^{-1}$ /pM	35.3 ± 12.1	42.2 ± 9.2	17.5 ± 7.6	35.5 ± 4.4
S_I 10^{-4} min $^{-1}$ /(μ U/ml)	5.9 ± 2.0	7.0 ± 1.5	2.9 ± 1.3	5.9 ± 0.7
S_I 10^{-5} min $^{-1}$ /pM	9.8 ± 3.4	11.7 ± 2.6	4.8 ± 1.9	9.9 ± 1.1

*Incorrect values as reported in Table 1 of the paper. To convert incorrect values of S_I 10^{-4} min $^{-1}$ /pM to 1) correct values of S_I 10^{-4} min $^{-1}$ /(μ U/ml), divide by 6; 2) correct values of S_I 10^{-5} min $^{-1}$ /pM, divide by 36.

The title of the article by Tanizawa et al. was inadvertently misprinted in the July 1994 issue (43:935–941) of *Diabetes*. The correct title is "Isolation of the Human LIM/Homcodomain Gene Islet-1 and Identification of a Simple Sequence Repeat Polymorphism."